

## प्रेस विज्ञप्ति

### शारदा ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के संस्थान हिन्दुस्तान कॉलेज एवं आनंद इंजीनियरिंग कॉलेज के छात्रों का ए.के.टी.यू. की परीक्षा एवं प्लेसमेंट में शानदार प्रदर्शन

शारदा ग्रुप के 650 छात्रों का भारतीय एवं MNC कम्पनियों में चयन जिसमें अमेजोन, जेनपैकट,  
टी. सी. एस., टोरी हैरिस भी शुमार हैं

शारदा ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के छात्रों का ए.के.टी.यू. में उत्कृष्ट प्रदर्शन एवं विभिन्न कम्पनियों में चयन पर आज शारदा ग्रुप के मुख्य कार्यालय में प्रेस कान्फ्रेंस का आयोजन किया गया।

हिन्दुस्तान कॉलेज ऑफ साइंस एण्ड टेक्नोलॉजी के निदेशक डॉ. राजीव कुमार उपाध्याय ने बताया कि ए.के.टी.यू. की प्रथम सेमेस्टर परीक्षा में 11 छात्रों ने 90 प्रतिशत से अधिक एवं सप्तम सेमेस्टर परीक्षा में 32 छात्रों ने 80 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त कर संस्थान का नाम रोशन किया। उन्होंने बताया कि संस्थान के छात्रों की श्रेष्ठता सूची के अनुसार सभी छात्रों के अभिभावकों को सूचित करते हुये उन्हें बधायी एवं शुभकामनायें दी गयी हैं तथा अच्छे परिणाम के पीछे सहयोग करने वाले शिक्षकों एवं प्रतिपालकों की भी प्रशंसा की।

संस्थान के कम्प्यूटर साइंस विभाग की छात्रा सारिका धरमानी ने 95.5 प्रतिशत अंकों के साथ प्रथम वर्ष के सभी शाखाओं में अव्वल रहीं।

आनंद इंजीनियरिंग कॉलेज के निदेशक डॉ. शैलेन्द्र सिंह ने बताया कि इस वर्ष बी.टेक प्रथम सत्र का परीक्षा परिणाम एतिहासिक रूप से अप्रत्याषित वृद्धि के साथ 72 प्रतिशत रहा। उन्होंने बताया कि सिविल इंजीनियरिंग विभाग के छात्र सन्नी वर्मा ने 89.33 प्रतिशत अंकों के साथ कॉलेज का नाम रोशन किया।

उन्होंने बताया कि कॉलेज ने छात्रों के बेहतर परिणामों के लिए उन्हें अतिरिक्त कक्षायें एवं प्रयोगशालायें करायी गयी थी। शिक्षकों के माध्यम से प्रत्येक छात्र के पठन-पाठन एवं शैक्षणिक गतिविधियों का बारीकी से अध्ययन किया गया। जिसका नतीजा अभूतपूर्व परिणाम के रूप हमारे सामने है।

शारदा ग्रुप ट्रेनिंग डवलपमेंट एण्ड प्लेसमेंट निदेशक श्री सुदीप्तो चौधरी ने बताया कि अभी तक 650 छात्रों का चयन विभिन्न कम्पनियों में हो चुका है जो इस वर्ष के अंत तक 90 प्रतिशत तक पहुंच जायेगा। उन्होंने बताया अभी तक 126 कम्पनी कैम्पस ड्राइव के लिए संस्थान में आ चुकी हैं जिसमें इण्डियन

नेवी, टी.सी.एस., रैनवो रियलिटी कन्सल्टेंट, पार इनफो कॉम, सत्यम ऑटो फाइनेंस, टौरी हैरिस, एन.टी.टी. डेटा, जैनपैकट इत्यादि।

इस अवसर पर शारदा ग्रुप के वाइस चेयरमैन श्री वाई.के.गुप्ता एवं कार्यकारी उपाध्यक्ष प्रो. वी. के. शर्मा ने सभी उत्कृष्ट छात्र-छात्राओं एवं शिक्षकों को उनके सराहनीय शिक्षण के लिए बधाई दी और इसी क्रम में बताया कि छात्रों के इस उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए निरंतर किये गये प्रयास एवं आवश्यक परिवर्तन मुख्य कारण बताये गये। पूरे विश्व में कार्यरत लगभग 40000 पूर्व छात्र, छात्राओं के मार्ग दर्शन एवं औद्योगिक प्रशिक्षण का इस सफलता में बड़ा योगदान रहा है। शारदा ग्रुप सदैव ही नयी तकनीक एवं वैश्विक आवश्यकताओं को ध्यान में रखकर छात्रों की शिक्षा विधि की नयी दिशा देते रहे हैं। शिक्षा के अलावा सर्वआंगिक विकास का प्रयास भी इस उपलब्धि के लिए महत्पूर्ण योगदान दे रहा है।